
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

februarie 2024 



 
 

2 
 februarie 2024 

BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 2/ februarie 2024 

 

Participarea Rectorului ASE la conferința națională „Prevenirea și combaterea spălării 

banilor. Impactul legii asupra profesiilor liberale” 

În data de 1 februarie a.c., în ASE a avut loc cea de-a VI-a ediție a Conferinței naționale 

„Prevenirea și combaterea spălării banilor. Impactul noii legi asupra profesiilor liberale”, 

organizată de Grupul editorial Universul Juridic și ASE. Evenimentul a fost deschis de dl. 

Nicolae Cîrstea, președintele Grupului editorial Universul Juridic și prof. univ. dr. Nicolae 

Istudor, Rectorul ASE, care au mulțumit invitaților și au apreciat eforturile și interesul 

manifestate pentru desfășurarea evenimentului. De asemenea, a fost transmis în premieră 

mesajul domnului acad. Mugur Isărescu, președinte al Consiliului de Administrație și 

Guvernator al Băncii Naționale a României.  

La dezbaterile pe această temă de larg interes au participat experți din categoria profesiilor 

liberale (avocați, executori judecătorești, practicieni în insolvență, evaluatori și consultanți 

independenți), cadre didactice și specialiști în materie, care au vorbit despre obligațiile 

conforme cu legislația în vigoare cu privire la prevenirea și sancționarea spălării banilor și alte 

aspecte sensibile, cu care cei vizați se confruntă în activitatea lor curentă.  

  

 

Strategia de Resurse Umane pentru Cercetători (HRS4R) în ASE 

Comunitatea academică a ASE este invitată să consulte Strategia de Resurse Umane pentru 

Cercetători (HRS4R) în ASE, pe pagina cercetare.ase.ro. Această strategie exprimă 

angajamentul ASE pentru îmbunătățirea continuă a managementului resurselor umane, fiind 

http://cercetare.ase.ro/
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redactată în conformitate cu Carta Europeană a Cercetătorilor și Codul de conduită pentru 

recrutarea cercetătorilor. Calitatea strategiei ASE a fost recunoscută pe 7 septembrie 2020 prin 

HR Excellence in Research Award/distincția „Excelență în domeniul resurselor umane în 

cercetare”, acordată de către Comisia Europeană instituțiilor care se aliniază la Carta 

Europeană a Cercetătorilor. Detalii și aici - https://youtu.be/ikV_6x8RWTo. 

 

https://youtu.be/ikV_6x8RWTo 

 

ASE în clasamentul Webometrics - Ranking Web of Universities, 2024 

Academia de Studii Economice din București și-a continuat trendul ascendent în 

Webometrics-Ranking Web of Universities 2024, urcând pe a treia poziție în România (din 

102 instituții clasificate), pe locul 432 la nivel de Europa (din 6009 instituții) și pe locul 1095 

la nivel mondial (dintr-un total de 11.989 de instituții clasificate) conform ediției cu numărul 

21, din ianuarie 2024, a clasamentului mondial al universităților realizat de Cybermetrics 

(Spania) – https://www.webometrics.info/en/world.  

Clasamentul mondial Ranking Web of Universities este dedicat reflectării poziției universității 

în mediul online, pe baza evaluării cu acuratețe a activităților desfășurate. Cele 3 categorii de 

indicatori analizați pentru realizarea ediției ianuarie 2024 a clasamentului sunt: 

• vizibilitatea în mediul online a paginilor web ale universității (50% în scorul final al 

universității); 

• numărul de lucrări științifice situate între primele 10% cele mai citate titluri, în cadrul a 27 

de domenii științifice (40% în scorul final al universității); 

https://youtu.be/ikV_6x8RWTo
https://youtu.be/ikV_6x8RWTo
https://www.webometrics.info/en/world?fbclid=IwAR2ykfzZz2vLUgNveWmCpcqTcry8ZJZpVlsXyyAG29BSBD3ofY72BQWqMvM
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• numărul cumulat de citări ale primilor 310 cei mai citați profesori/cercetători dintr-o 

universitate (10% în scorul final al universității). 

Ierarhizarea din cadrul acestui top este realizată pe baza datelor web accesibile publicului şi 

rezultatele sunt făcute publice în lunile ianuarie şi iulie, în fiecare an. 
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Participare ASE la grup de lucru 

Prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea, prorector Managementul economico-financiar al ASE, a 

participat, în data de 6 februarie a.c., la Autoritatea de Management a Programului Regional 

Bucuresti - Ilfov, 2021 - 2017 (AM PR BI) la un grup de lucru în format hibrid, organizat cu 

reprezentanții universităților de stat din regiunea București – Ilfov, pe tema investițiilor 

pentru crearea și modernizarea de infrastructuri educaționale pentru învățământul superior, 

care vor sta la baza finanțărilor în perioada 2024 - 2027. Discuțiile au fost constructive și au 

generat propuneri concrete pentru îmbunătățirea criteriilor de selecție ale investițiilor ce 

vizează crearea și modernizarea de infrastructuri educaționale pentru învățământul superior 

(inclusiv campusuri) care vor sta la baza viitorului Ghid al solicitantului. 

 

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor – la reuniunea Adunării Eparhiale a Arhiepiscopiei 

Bucureștilor  

În data de 10 februarie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la sedința 

anuală de lucru a Adunării eparhiale a Arhiepiscopiei Bucureștilor, care avut loc la Palatul 

Patriarhiei, desfășurată sub președinția Preafericitului Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii 

Ortodoxe Române. După constituirea Biroului Adunării eparhiale, a fost prezentat modul de 

desfășurare a lucrărilor ședinței. Prof. univ. dr. Nicolae Istudor a prezentat raportul de lucru al 

Comisiei economice, bugetare și proiectul de buget pentru anul 2024.  

 
 

Cea de-a IV-a ediție a programului „Becoming a leader” 

În perioada 12-16 februarie a.c., s-a desfășurat cea de-a patra ediţie a 

programului „Becoming a leader”, derulat de către Academia de Studii Economice din 

Bucureşti în parteneriat cu reprezentanţi ai mediului de business. 
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Programul este unul inovativ şi are ca scop formarea tinerilor profesioniști în domeniul 

leadershipului. Dedicat studenților din cadrul Academiei de Studii Economice din București, 

înscrişi la toate ciclurile de învăţământ universitar - licenţă, masterat, doctorat - programul 

presupune o selecţie riguroasă a persoanelor interesate. Programul s-a derulat într-un format 

neconvenţional, nonformal, în cadrul său fiind organizate sesiuni de pregătire teoretică și 

practică susținute de o echipă mixtă formată din reprezentanți ai universității (cadre didactice, 

membri ai structurilor de conducere și psihologi din cadrul Centrului de Consiliere și Orientare 

în Carieră) și reprezentanți cheie ai mediului de business. Vorbitorii invitați ai acestei ediţii au 

fost: prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv - prorector Relaţii cu mediul economico-social și 

viața studențească, ASE (coordonator), Mariana Gheorghe - ex Chief Executive Officer OMV 

Petrom SA (coordonator), Șerban Toader - ex Senior Partner KPMG (coordonator), alți 

reprezentanți ai mediului de afaceri și ai CCOC ASE. 

  

 

Dezvoltarea parteneriatului ASE-WORLD BANK – Ernst & Young 

În data de 15 februarie a.c., la ASE a avut loc o întâlnire de lucru a reprezentanților ASE cu 

experți din mediul de business în vederea dezvoltării parteneriatului ASE-WORLD BANK – 

Ernst & Young. În contextul acestui parteneriat se va pregăti și lansa, în cadrul ASE, la 

Facultatea Bucharest Business School, primul program de MBA în Economia Educației. 

Din partea ASE la întâlnire au participat prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relaţii 

cu mediul economico-social și viața studențească și prof. univ. dr. Radu Ciobanu. 

Din partea Ernst & Young au participat: Dr. Sonia Sharp - Partener, People Consulting, National 

Government and Health Services Lead, EY Australia/Former Deputy Secretary for Education 

and Early Childhood for the Victorian Government; Mark Brear - Director, People Consulting, 
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Education and Economic Development Sector, EY Australia/ Former Executive Director, 

Education Performance and Economic Development for the Victorian Government; Adriana 

Tabac și Andrei Radu, EY Romania. 

 

  

 

Festivitate de absolvire program postuniversitar 

În data de 15 februarie a.c., în Aula Magna a avut loc Festivitatea de decernare a certificatelor 

de atestare a competențelor profesionale pentru absolvenții care au finalizat programul de 

studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă „Expert vamal”, 

realizat în parteneriat de Academia de Studii Economice din București și Autoritatea Vamală 

Română. 

La festivitate au participat absolvenții acestui program, prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, 

prorector Relaţii cu mediul economico-social și viața studențească, director program, și 

domnul Alexandru Ioan Dudu, Vicepreședintele Autorității Vamale din România. 

Felicităm absolvenții și le dorim ca această aprofundare a cunoștințelor să îi ajute în atingerea 

performanțelor profesionale! 

 



 
 

8 
 februarie 2024 

 

 

Activități în cadrul programului Erasmus+ 

În perioada 5-16 februarie a.c., a avut loc depunerea dosarelor de candidatură în cadrul 

selecției de mobilități Erasmus și asimilate pentru anul universitar 2024-2025. Procedura de 

selecție pentru mobilitățile Erasmus și asimilate continuă la începutul lunii martie cu 

interviurile de selecție.  

În data de 17 februarie a.c., prof. univ. dr. Marius Constantin Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a salutat sosirea celor 91 de studenți străini din 23 de țări care studiază la ASE 

pe semestrul al II-lea al anului universitar curent în cadrul programului Erasmus+. 

  

 

Participarea ASE la Târgul de Turism 

În perioada 15-18 februarie a.c., s-a desfăşurat, la ROMEXPO, ediția de primăvară a Târgului 

de Turism al României. Departamentul de Turism şi Geografie din Facultatea de Business şi 

Turism din cardul ASE a fost prezent și la această ediție, atât cu un eveniment dedicat 

studenților noștri, cât și cu un stand în care se promovează programele de licenţă şi masterat 
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ale facultăţii. În data de 15 februarie s-a desfășurat evenimentul cu tema „Oferta destinațiilor 

turistice. Destinațiile FIJET România, un exemplu de bune practici”, coordonatorii și 

moderatorii acestui eveniment fiind prof. univ. dr. Gabriela Țigu și domnul Ștefan Baciu, 

președintele FIJET România. Organizatorii evenimentului au fost membrii Departamentului 

Turism și Geografie din Facultatea de Business și Turism a ASE, în colaborare cu membrii FIJET 

România cu o numeroasă participare a studenților, a jurnaliștilor de turism și a mediului de 

afaceri din domeniul ospitalității. 

 

 
 

Conducerea ASE a felicitat cadrele didactice care au promovat examenele pentru posturi 

didactice! 

În data de 19 februarie a.c. prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Gheorghe 

Hurduzeu, Președintele Senatului universitar, împreună cu membrii Biroului Consiliului de 

Administrație, i-au felicitat pe colegii cadre didactice, proaspăt promovați sau angajați în 

urma concursurilor didactice din ASE, organizate în semestrul I, respectiv: 12 profesori 

universitari, 20 conferențiari universitari, 16 lectori universitari și 12 asistenți universitari. 

Rectorul și Președintele Senatului universitar, împreună cu membri ai BCA, le-au urat succes 

în activitatea didactică și de cercetare și multe împliniri profesionale în ASE! 
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Program de formare profesională de tip MBA derulat de ASE pentru angajații ROMGAZ 

În data de 21 februarie a.c., a avut loc în Aula Magna Festivitatea de finalizare a programului 

de formare profesională de timp MBA pentru angajații Romgaz, în scopul dezvoltării de 

competențe manageriale. Programul s-a derulat în cadrul parteneriatului strategic ASE – 

ROMGAZ, în perioada ianuarie 2023 – februarie 2024. Festivitatea a reunit cursanții, echipa 

proiectului, precum și reprezentanți din partea celor două instituții prestigioase, ASE și 

ROMGAZ: prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv - prorector Relaţii cu mediul economico-social 

și viața studențească, prof. univ. dr. Vasile Alecsandru Strat, decan ASE- Bucharest Business 

School, Răzvan Popescu - Director general ROMGAZ, Aristotel Marius Jude – Director general 

adjunct ROMGAZ.  
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Reprezentanți ASE – câștigători ai Premiului „Mattei Dogan” la Gala Cercetării Românești 

În data de 27 februarie a.c., Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării a organizat Gala 

Cercetării Românești ediția 2024, în cadrul căreia a decernat Premiul „Mattei Dogan” la 

secțiunea „Științe sociale și economie” cadrelor didactice de la ASE, conf. univ. dr. Simona 

Oprea și prof. univ. dr. Adela Bâra. Cercetătoarele ASE au primit marele trofeu și un premiu în 

valoare de 300.000 de lei, rezultatele cercetării dumnealor numărându-se printer cele 11 

proiecte de știință și tehnologie generate de cercetătorii de elită ai României, premiate de 

Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării. 

Activitatea de cercetare a doamnelor profesor a fost recunoscută și la nivelul universității 

noastre. Ambele cadre didactice au primit, anterior, titlul de „Cercetătorul anului”, în ani 

diferiți, la „Gala de excelență ASE”. Premiul obținut demonstrează că cercetarea de excelență 

este o prioritate a instituției noastre, iar rezultatele cercetării din ASE sunt recunoscute și 

apreciate în mod corespunzător. Felicitări colegelor noastre! 

 

 

Alegeri pentru funcția de Rector al ASE 

În decursul lunii februarie au avut loc alegerile universitare pentru funcția de Rector al 

Academiei de Studii Economice din București, după cum urmează:  

 În perioada 5-12 februarie a.c., a avut loc depunerea candidaturilor la funcția de Rector al 

ASE. Și-au depus candidatura prof. univ. dr. Nicolae Istudor și prof. univ. dr. Liliana Nicoleta 

Gherghina, care,  ulterior, și-a retras candidatura. 

 În data de 20 februarie a.c., a avut loc întâlnirea cu studenții a candidatului la funcția de 

Rector al ASE pentru mandatul 2024-2029, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, pentru 

prezentarea Programului managerial, cu accent pe aspectele referitoare la activitatea și 



 
 

12 
 februarie 2024 

viața studenților, la preocupările pentru asigurarea celor mai bune condiții de formare în 

ASE. 

 
 

 În data de 21 februarie a.c., a avut loc a doua întâlnire cu alegătorii a candidatului la funcția 

de Rector al ASE pentru mandatul 2024-2029, prof. univ, dr, Nicolae Istudor,. De data 

aceasta, repere ale Programului managerial au fost prezentate cadrelor didactice și 

personalului administrativ. 

 

 

 

 

 În data de 22 februarie a.c., au avut loc alegerile pentru desemnarea Rectorului Academiei 

de Studii Economice din București. La procesul electoral au participat 87,05% dintre 

membrii comunității universitare cu drept de vot. Cu un procent de 84,62% voturi PENTRU, 

din totalul voturilor valabil exprimate, domnul prof. univ. dr. Nicolae Istudor a fost 

desemnat RECTOR al Academiei de Studii Economice din București pentru mandatul 2024-

2029. 

 Senatul universitar al ASE a confirmat în unanimitate rezultatele votului pentru funcția de 

Rector, în ședința sa extraordinară din 28 februarie, a.c. 
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Apariții media: 

 G4 media - https://www.g4media.ro/rectorul-nicolae-istudor-candidat-unic-a-fost-ales-

pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti.html 

 Edupedu - https://www.edupedu.ro/rectorul-nicolae-istudor-candidat-unic-a-fost-ales-

pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti/ 

 Realitatea - https://www.realitatea.net/stiri/actual/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-

pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti_65d99dac31e6fe36d2740f37 

 Ziare live - https://www.ziarelive.ro/stiri/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-pentru-al-

treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti.html 

 Știri cotidiene - https://www.stiricotidiene.ro/uncategorized/rectorul-nicolae-istudor-a-

fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti/ 

 Știre9.ro - https://stire9.ro/stiri/diverse/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-pentru-al-

treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti-7719143 

 Opinia Buzău - https://opiniabuzau.ro/buzoianul-nicolae-istudor-reales-pentru-treia-

oara-rector-al-academiei-de-studii-economice/ 

 Oltenia News - https://oltenianews.ro/rectorul-nicolae-istudor-candidat-unic-a-fost-ales-

pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti/ 

 DCNews - https://www.dcnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-desemnat-rector-

al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-pentru-mandatul-2024-

2029_950072.html 

 

 

https://www.g4media.ro/rectorul-nicolae-istudor-candidat-unic-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti.html
https://www.g4media.ro/rectorul-nicolae-istudor-candidat-unic-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti.html
https://www.edupedu.ro/rectorul-nicolae-istudor-candidat-unic-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti/
https://www.edupedu.ro/rectorul-nicolae-istudor-candidat-unic-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti/
https://www.realitatea.net/stiri/actual/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti_65d99dac31e6fe36d2740f37
https://www.realitatea.net/stiri/actual/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti_65d99dac31e6fe36d2740f37
https://www.ziarelive.ro/stiri/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti.html
https://www.ziarelive.ro/stiri/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti.html
https://www.stiricotidiene.ro/uncategorized/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti/
https://www.stiricotidiene.ro/uncategorized/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti/
https://stire9.ro/stiri/diverse/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti-7719143
https://stire9.ro/stiri/diverse/rectorul-nicolae-istudor-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti-7719143
https://opiniabuzau.ro/buzoianul-nicolae-istudor-reales-pentru-treia-oara-rector-al-academiei-de-studii-economice/
https://opiniabuzau.ro/buzoianul-nicolae-istudor-reales-pentru-treia-oara-rector-al-academiei-de-studii-economice/
https://oltenianews.ro/rectorul-nicolae-istudor-candidat-unic-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti/
https://oltenianews.ro/rectorul-nicolae-istudor-candidat-unic-a-fost-ales-pentru-al-treilea-mandat-la-conducerea-ase-bucuresti/
https://www.dcnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-desemnat-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-pentru-mandatul-2024-2029_950072.html
https://www.dcnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-desemnat-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-pentru-mandatul-2024-2029_950072.html
https://www.dcnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-desemnat-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-pentru-mandatul-2024-2029_950072.html


 
 

14 
 februarie 2024 

Participare ASE la grup de lucru ADRBI 

În data de 23 februarie a.c., prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea, prorector pentru 

Managementul economico-financiar al ASE, a participat la activitatea Grupului de lucru, 

constituit la Agenția de Dezvoltare Regională București - Ilfov (ADRBI), pentru 

creșterea capacității administrative la secțiunea: „Îmbunătățirea capacității administrative 

pe dimensiunea relaționării și comunicării cu beneficiarii de proiecte". Concluziile prezentate 

la finalul activității vor fi introduse în Ghidul aferent pentru 2021- 2027. 

 

 

 

Prof. univ. dr. Grigore Piroșcă – interviu la emisiunea „Investiți în România” 

În data de 27 februarie a.c., prof. univ. dr. Grigore Piroșcă, decanul Facultății de Economie 

Teoretică și Aplicată, a fost invitat la TVR Internațional în cadrul emisiunii „Investiți în România” 

pentru a discuta despre perspectivele de industrializare ale României în sectoarele din 

domeniile IT și digitalizare și despre oportunitățile profesionale ale tinerilor interesați de o 

carieră în industrie.  

Interviul poate fi urmărit accesând linkul:  

https://youtu.be/4B9PonFCJts?si=5akKbfr9KhnBxibE  

 

 

 

https://youtu.be/4B9PonFCJts?si=5akKbfr9KhnBxibE
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Prof. univ. dr. Nicolae Istudor a fost confirmat, prin Ordin de Ministru, în funcția de Rector 

al Academiei de Studii Economice din București pentru un mandat de cinci ani 

În data de 28 februarie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor a fost confirmat, prin Ordinul de 

Ministru nr. 3923/28.02.2024, în funcția de Rector al Academiei de Studii Economice din 

București, pentru un mandat de cinci ani, începând cu data de 5 martie 2024, având și calitatea 

de ordonator de credite.   

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor se află la finalul celui de-al doilea mandat de Rector, după alți 16 

ani de prezență activă în top managementul ASE. Este absolvent al Facultății Economia și 

Gestiunea Producției Agricole și Alimentare (ASE) ca șef de promoție în 1993, iar din anul 1999 

este doctor în economie. Din 1993 este cadru didactic în cadrul ASE, parcurgând toate etapele 

didactice, de la preparator universitar până la profesor universitar, titlu obținut în anul 2007.  

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor a avut două mandate de prorector în ASE în perioada 2008-2016, 

iar din 2016 până în prezent a exercitat funcția de Rector al Academiei de Studii Economice din 

București și ordonator de credite.  

În perioada 2001-2004 a fost Director general și consilier al ministrului pe probleme economice 

în Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale, iar pentru aproximativ un an a fost 

Secretar de Stat - Dezvoltare rurală și politici agricole în cadrul aceluiași minister.  

Din 2016 este Președinte al Asociației Facultăţilor de Economie din România (AFER) și 

Vicepreşedinte al Consiliului Naţional al Rectorilor.  

 

 

AGERPRES - https://www.agerpres.ro/comunicate/2024/02/29/comunicat-de-presa-
academia-de-studii-economice-din-bucuresti--1256706 
 

https://www.agerpres.ro/comunicate/2024/02/29/comunicat-de-presa-academia-de-studii-economice-din-bucuresti--1256706
https://www.agerpres.ro/comunicate/2024/02/29/comunicat-de-presa-academia-de-studii-economice-din-bucuresti--1256706
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AMOS NEWS - https://www.amosnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-confirmat-in-
functia-de-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti/  
 
ASTĂZI.RO - https://www.astazi.ro/stiri/stire-nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-
studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani-259671217.html  
 
BANI ȘI AFACERI - https://banisiafaceri.ro/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-
studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani/  
 
DCNEWS - https://www.dcnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-confirmat-prin-ordin-
de-ministru-i-n-funct-ia-de-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucures-
ti_950740.html#google_vignette 
 
MEDIAFAX - https://www.mediafax.ro/social/alegerile-de-la-academia-de-studii-economice-
din-bucuresti-l-a-reconfirmat-rector-pe-niculae-istudor-22283974 
 
ORANGE - https://www.orange.ro/info/news/zf/article/nicolae-istudor-reales-rector-al-
academiei-studii/2771001  
 
PE SCURT - https://pescurt.ro/stiri-educatie/nicolae-istudor,-reales-rector-al-academiei-de-
studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani_29-02-2024_19693943  
 
REVISTA PRESEI - https://www.revista-presei.com/stire-nicolae-istudor-reales-rector-al-
academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani-
259671217.html  
 
ȘTIRE9 - https://stire9.ro/stiri/economie/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-
studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani-7727663  
 
ZIARUL FINANCIAR - https://www.zf.ro/profesii/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-
de-studii-economice-din-22283931 
 

https://www.amosnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-confirmat-in-functia-de-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti/
https://www.amosnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-confirmat-in-functia-de-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti/
https://www.astazi.ro/stiri/stire-nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani-259671217.html
https://www.astazi.ro/stiri/stire-nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani-259671217.html
https://banisiafaceri.ro/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani/
https://banisiafaceri.ro/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani/
https://www.dcnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-confirmat-prin-ordin-de-ministru-i-n-funct-ia-de-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucures-ti_950740.html#google_vignette
https://www.dcnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-confirmat-prin-ordin-de-ministru-i-n-funct-ia-de-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucures-ti_950740.html#google_vignette
https://www.dcnews.ro/prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-fost-confirmat-prin-ordin-de-ministru-i-n-funct-ia-de-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucures-ti_950740.html#google_vignette
https://www.mediafax.ro/social/alegerile-de-la-academia-de-studii-economice-din-bucuresti-l-a-reconfirmat-rector-pe-niculae-istudor-22283974
https://www.mediafax.ro/social/alegerile-de-la-academia-de-studii-economice-din-bucuresti-l-a-reconfirmat-rector-pe-niculae-istudor-22283974
https://www.orange.ro/info/news/zf/article/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-studii/2771001
https://www.orange.ro/info/news/zf/article/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-studii/2771001
https://pescurt.ro/stiri-educatie/nicolae-istudor,-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani_29-02-2024_19693943
https://pescurt.ro/stiri-educatie/nicolae-istudor,-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani_29-02-2024_19693943
https://www.revista-presei.com/stire-nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani-259671217.html
https://www.revista-presei.com/stire-nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani-259671217.html
https://www.revista-presei.com/stire-nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani-259671217.html
https://stire9.ro/stiri/economie/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani-7727663
https://stire9.ro/stiri/economie/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-ase-pentru-urmatorii-cinci-ani-7727663
https://www.zf.ro/profesii/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-22283931
https://www.zf.ro/profesii/nicolae-istudor-reales-rector-al-academiei-de-studii-economice-din-22283931
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Prof. univ. dr. Nicolae Istudor a participat la ședința de lucru a Adunării Naționale Bisericești 

În data de 28 februarie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor a participat, în calitate de membru 

mirean pentru perioada 2022 - 2026, la ședința de lucru a Adunării Naționale Bisericești 

(ANB), prezidată de Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române. Prof. 

univ. dr. Nicolae Istudor a fost prezent atât la adunarea în plen, cât și la lucrările comisiei 

economice, din care face parte. Adunarea Națională Bisericească este organismul central 

deliberativ al Bisericii Ortodoxe Române pentru problemele administrative, sociale, culturale, 

economice și patrimoniale, fiind alcătuită din câte trei reprezentanți ai fiecărei eparhii a 

Bisericii Ortodoxe Române, un cleric și doi mireni, delegați de adunările eparhiale pe termen 

de 4 ani.  

 
 

 

 

Conferința „The Role of MIKTA in a Challenging World”  

În data de 29 februarie a.c., în Aula Magna a avut loc Conferința „The Role of MIKTA in a 

Challenging World”, organizată de Facultatea de Relații Economice Internaționale, împreună 

cu Ambasadele MIKTA acreditate la București - Mexic, Indonezia, Republica Coreea, Turcia și 

Australia. În deschidere, a luat cuvântul gazda evenimentului, prof. univ. dr. Marius Profiroiu, 

prorector Relații internaționale. 

Vorbitori invitați: E.S. Dl. Meidyatama Suryodiningrat, Ambasadorul Republicii Indonezia la 

București, E.S. Dl. Amparo Eréndira Anguiano Rodríguez, Ambasadorul Statelor Unite 

Mexicane la București, H.E. Dl. Kap-soo Rim, Ambasadorul Republicii Coreea la București, E.S. 
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Dl. Özgür Kivanç Altan, Ambasadorul Republicii Turcia la București, prof. univ. dr. Clara Volintiru 

și prof. univ. dr. Roxana Voicu Dorobanțu de la Facultatea de Relații Economice Internaționale. 

 

 

 

 

Activități de internaționalizare 

Pe parcursul lunii februarie au avut loc următoarele activități de internaționalizare: 

 În data de 7 februarie a.c., prof. univ. dr. Marius Constantin Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a avut o întâlnire de lucru cu dna Judith Lamie, omologul său de la 

Swansea University din Marea Britanie, cotată pe locul 233 în lume în clasamentul Times 

Higher Education. Întâlnirea a prilejuit inițierea unui parteneriat cu universitatea britanică 

și discuții despre posibilitatea sprijinirii comune în procesul de acreditare AACSB. 

 

 

 

 Pe 9 februarie a.c., prof. univ. dr. Marius Constantin Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a primit vizita unei delegații canadiene de la Forum économique 
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international des Amériques (FEIA). În cadrul întâlnirii, au participat la dialog Nicholas 

Rémillard – director executiv și Francisca Insulza – vicepreședinte Relații cu partenerii și 

creștere strategică. Discuțiile s-au axat pe organizarea unui eveniment pentru investitorii 

străini, cu ASE ca partener al evenimentului în România. 

 

 

 În data de 9 februarie a.c.,  prof. univ. dr. Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, 

a primit vizita unei delegații a Universității din Nagasaki, formată din Prof. Masazumi 

Maruyama and Ms. Setsuko Suenaga, care s-a întâlnit cu reprezentanți ai mai multor 

direcții și facultăți din ASE. Pe parcursul a trei zile, s-au discutat și analizat multiple 

posibilități de colaborare și schimburi academice, iar colegii noștri din Japonia au avut 

ocazia să se familiarizeze cu mediul de lucru și de studiu din ASE. 

 
 

 În data de 27 februarie a.c., reprezentanții ASE au participat la Ambasada Japoniei la 

recepția dedicată zilei de maștere a Majestății Sale Împăratul Japoniei. La eveniment au 

participat înalți demnitari ai Guvernului României, precum și colaboratori din domeniul 
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culturii, educației, sportului, reprezentanți ai firmelor și cetățeni japonezi rezidenți în 

România. ASE a fost reprezentată la acest eveniment de prof. univ. dr. Marius Profiroiu, 

prorector Relații Internaționale, lect. univ. dr. Magda Ciubăncan, Director Centrul de Studii 

Japoneze, lect. univ. dr. Angela O. Drăgan, profesor de limba japoneză.   

 

 

ASE în Consorțiul „Wellbeing Academy” 

ASE este membru al Alianței dedicate sănătății mintale și bunăstării studenților, coordonată 

de Harvard Medical School și de UBBMed în România, sub egida OMS la nivel internațional. 

Paisprezece universități din România au constituit o alianță dedicată sănătății mintale și 

bunăstării studenților – Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, Universitatea din 

București,  Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, Academia de Studii 

Economice din București, Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași, 

Universitatea de Vest, Universitatea Politehnică din Timișoara, Universitatea „Lucian Blaga” 

din Sibiu, Universitatea din Oradea, Universitatea „Ovidius” din Constanța, Universitatea din 

Craiova, Universitatea Transilvania din Brașov, Universitatea Petrol-Gaz din Ploiești și 

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Arad. Universitățile partenere vor fi implicate în 

realizarea unei analize de nevoi legate de sănătatea mintală a studenților pe parcursul a trei 

ani universitari. Scopul acestei analize este de a identifica problemele de sănătate mintală ale 

studenților începând cu intrarea în facultate până la absolvire. 

Studenții care s-au alăturat în anul universitar curent acestor comunități academice vor fi 

invitați să completeze un instrument de evaluare a sănătății mintale dezvoltat de Harvard 
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Medical School, iar respondenții vor fi monitorizați anual până la absolvire. Aceste date vor 

servi ca punct de pornire în dezvoltarea unor strategii și programe de prevenție și intervenție 

validate științific pentru studenții din cadrul universităților românești, în scopul optimizării 

sănătății lor mintale cu impact asupra reducerii eșecului/ abandonului academic. 

 

ASE la Conferința „Quo Vadis 2024 - Provocări în Educația financiară din România” 

În data de 29 februarie a.c., a avut loc Conferința „Quo Vadis 2024 - Provocări în Educația 

financiară din România” organizată de Institutul de Studii Financiare (ISF) și trustul de presă 

DC Media Group. Dezbaterile au vizat aspecte legate de perspective și strategie în educația 

financiară în rândul tinerei generații, dar și în familie și în comunitate, rolul educației financiare 

în gestionarea bugetului personal sau al asigurărilor de viață, pensiilor private și facultative, 

utilizarea platformelor digitale pentru a crește atractivitatea și interactivitatea educației 

financiare. ASE a fost reprezentată la eveniment de prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, 

prorector Relații cu mediul economic-social și viață studențească, a cărui intervenție a oferit 

detalii despre parteneriatele în domeniul educației financiare pe care ASE le are cu Ministerul 

Educației, Banca Națională a României, Autoritatea de Supraveghere Financiară sau ISF, 

programele de studii finainciare oferite prin Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de 

Valori (licență, masterat, doctorat), parteneriatele dintre ASE și instituții bancare și financiare 

non-bancare pentru organizarea de activități extracurriculare - cursuri, workshopuri, seminarii  

- susținute de reprezentanții mediul de business pentru completarea educației studenților 

ASE, dar și despre relația ASE cu mediul educațional preuniversitar cooncretizată prin 

concursul de contabilitatea pentru elevi, pe care ASE îl organizează prin Facultatea de 

Contabilitate și Informatică de Gestiune. 
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Sursa: https://www.dcbusiness.ro/conferinta-quo-vadis-2024-provocari-in-educatia-
financiara-din-romania_664059.html  
 

Campania de promovare a ofertei educaționale a ASE  

În luna februarie a.c., campania de promovare a Concursului de Admitere 2024 la programele 

universitare de licență a continuat prin activități precum: 

• Caravana „ADMITERE ASE 2024” în colegiile și liceele din București: în zilele de 1 și 2 

februarie a.c., a continuat campania de promovare a admiterii 2024 în colegiile și liceele din 

București. Reprezentanți ai Serviciului Marketing și Comunicare au prezentat oferta 

educațională a facultăților ASE, programele de studii universitare, detalii despre susținerea 

concursului de admitere 2024, facilități studențești și oportunități profesionale. De asemenea, 

au fost distribuite materiale de promovare, broșuri și flyere pentru viitori candidați ai 

facultăților universității noastre. Cu această ocazie, au fost încheiate noi protocoale de 

colaborare cu colegiile și liceele partenere. Colegiile și liceele din București vizitate la începutul 

lunii februarie au fost: Liceul Teoretic „Dante Aligheri”, Liceul Teoretic „Al. I. Cuza”, Liceul 

Tehnologic „Mircea Vulcănescu”, Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Liceul Teoretic „Ion 

Barbu”, Colegiul Economic „Viilor”, Colegiul Economic „Costin C. Kirițescu”, Colegiul Național 

„Gheorghe Lazăr”, Colegiul Național „Gheorghe Șincai”, Colegiul Național „Ion Creangă”. 

https://www.dcbusiness.ro/conferinta-quo-vadis-2024-provocari-in-educatia-financiara-din-romania_664059.html
https://www.dcbusiness.ro/conferinta-quo-vadis-2024-provocari-in-educatia-financiara-din-romania_664059.html
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• Contact direct cu viitorii candidaţi și aparținătorii lor: pe parcursul lunii februarie, 

reprezentanții Serviciului Marketing și Comunicare au răspuns la întrebările candidaților 

despre concursul de Admitere 2024 în sesiuni de consiliere faţă în faţă, la telefon, prin e-mail, 

pe adresa admitere@ase.ro, dar și pe conturile de social media ale ASE. 

• Actualizarea paginii de Admitere 2024 cu informații la zi despre admiterea la toate 

facultățile ASE, s-au creat pagini dedicate admiterii la licență la cele două facultăți care 

organizează examen de admitere anul acesta, respectiv Admitere la CSIE și Admitere la Drept 

- paginile includ detalii despre etapele și condițiile concursului de admitere, tematica și 

bibliografia pentru examen, modele de subiecte etc. 

• Vizite ghidate: în luna februarie a.c, ASE a primit vizite ghidate de la următoarele colegii și 

licee: Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” din București, Colegiul Tehnic C.D. Nenițescu din 

București, Liceul Teoretic Ovidius din Constanța, Colegiul Național „Andrei Șaguna” din 

Brașov, Colegiul Național „Tudor Vianu” din București, Liceul Teoretic „Iulia Zamfirescu” din 

Mioveni, Colegiul Economic „Costin C. Kirițescu” din București. Cei peste 270 de elevi, însoțiți 

de cadre didactice, au fost primiți în Aula Magna, unde li s-au prezentat oferta facultăților ASE, 

detalii despre modalitatea de admitere, oportunități de studii și de formare profesională, 

mobilități de studii în străinătate. Însoțiți de reprezentanți ai Serviciului Marketing și 

Comunicare, elevii și profesorii au vizitat campusul universitar, spații de învățământ, Muzeul 

ASE, săli de lectură, amfiteatre, săli de sport etc.  

 

 

 

https://ase.ro/admitere-csie/
https://ase.ro/admitere-drept/
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• Participarea ASE la Târgul de orientare în carieră intitulat „Găsește-ți vocația”, desfășurat 

în perioada 14-15 februarie de Colegiului Național „Octav Onicescu”. Reprezentanți ai 

Serviciului Marketing și Comunicare au prezentat oferta educațională a celor 12 facultăți ale 

universității noastre și au distribuit materiale de informare cu privire la concursul de admitere 

la programele universitare de licență din iulie 2024.  
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• Lansarea paginii oficiale de Admitere 2024 în limba engleză - la începutul lunii februarie 

a.c., a fost lansată pagina oficială cu informații despre admiterea 2024 la programe 

universitare de licență, masterat și doctorat, precum și la programul „Anul pregătitor de limba 

română pentru cetățenii străini”. În acest fel, candidații din străinătate au acces facil la 

informații legate de concursul de admitere - proceduri, calendar, oferte educaționale etc.  

•  

 

 

 

Rezultate remarcabile obținute de CSU ASE 

David Gavrilescu, CSU ASE, - locul 3 la Kasparov Chess Foundation University Cup! 

David Gavrilescu, de la CSU ASE, s-a clasat pe locul 3 (din aproape 500 de participanți) în 

clasamentul individual al turneului KCF University Cup, devansând studenți de le universități 

de prestigiu din Asia, SUA și India și peste 10 Mari Maeștri. Sportivul nostru a reușit un scor 

aproape perfect, 8 victorii și două remize, fiind cel mai bine clasat sportiv român și cea mai 

mare performanță obținută de vreo universitate din România la un turneu de asemenea 

anvergură. Fundația legendarului Campion Mondial Garry Kasparov are deja tradiție în 

sprijinirea sportului la nivel mondial prin organizarea regulată a campionatelor internaționale 
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ce permit participarea celor mai de renume universități din toată lumea. Anul acesta au 

participat 117 echipe din 25 de țări de pe 6 continente. Felicitări, David!  

 

 

 

 

 

 

 

 

Echipa de baschet masculin a CSU ASE - vicecampioană națională  

În cadrul Campionatului Național de Baschet Masculin, sezonul 2023-2024, echipa noastră 

U19 a reușit să obțină titlul de vicecampioană națională. Echipa care a făcut posibilă 

performanța (de la stânga la dreapta): Lucas Peters, Tudor Vasile, Alin Vladimirescu, Tudor 

Stoica, Mathias Fabian, Fabrizio Neagu; Rândul din mijloc (sus): Kasas Hamza, Iaroslav 

Fraseniuc, Mihnea Ilie, Luca Vasile, Alexandru Rădulescu; Rândul din mijloc (jos): Patrick Dinu, 

Daria Brașovan (statistician), Alexandru Șerban (antrenor secund), Adi Israel (antrenor 

principal), Radu Cimpoieru (manager), Vlad Iavorschi; Rândul de jos: Tudor Daniș, Tudor 

Gotzinger, Robert Spoitoru, Dragoș Pârâu. Felicitări pentru obținerea unui rezultat remarcabil! 
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Ședințe CA  

 În data de 7 februarie a.c., avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și aprobate 

următoarele puncte: rezultatele concursurilor didactice, pe perioadă nedeterminată, 

organizate în semestrul I al anului universitar 2023-2024; rezultatele concursurilor pentru 

ocuparea posturilor didactice pe perioadă determinată organizate în semestrul I al anului 

universitar 2023-2024; rezultatele concursului pentru ocuparea posturilor de asistent de 

cercetare științifică pe perioada determinată și nedeterminată, organizate în semestrul I 

al anului universitar 2023-2024; completarea listei cadrelor didactice din cadrul ASE care 

solicită desfășurarea de activități didactice la alte universități, în anul universitar 2023-

2024; completarea listei cadrelor didactice associate care vor desfășura activități în cadrul 

ASE, în anul universitar 2023-2024; echivalarea gradelor didactice pentru specialiștii 

invitați cu valoare științifică și profesională recunoscută în domeniu ce vor desfășura 

activități didactice în sistem de plata cu ora, în anul universitar 2023-2024; modificarea 

HCA nr. 2/11.01.2024 cu privire la programarea ședințelor ordinare ale CA al ASE pentru 

anul 2024 (se modifică ședința din 18.09.2024 în 16.09.2024); Regulamentul privind 

activitatea didactică pentru studiile universitare de licență, pentru anul universitar 2023-

2024; Regulamentul privind activitatea didactică pentru studiile universitare de masterat, 

pentru anul universitar 2023-2024; înaintarea către Senat spre aprobare a Notei de 

fundamentare privind Bugetul de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2024; înaintarea 

către Senat spre aprobare a tarifelor pentru activitățile didactice desfășurate, în regim de 

plata cu ora, în semestrul al II lea, anul universitar 2023-2024; înaintarea către Senat spre 

aprobare a cererii privind reducerea normei didactice, în anul universitar 2023-2024, a 

conf. univ. dr. Ovidiu Dumitru, decan al Facultății de Drept; rezultatele procesului de 

evaluare periodică a calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii 

Economice din Bucureşti; acordarea salariului diferențiat unor angajați ASE; Nota privind 

actualizarea contractului de studii  universitare de doctorat; înaintarea către Senat spre 

aprobare a acordării calității de membru al Școlii doctorale de Finanțe pentru conf. univ. 

dr. Rodica Gherghina, titular în cadrul Academiei de Studii Economice din București, 

Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori; înaintarea către Senat spre 

aprobare a acordării calității de membru al Școlii doctorale de Economie I pentru prof. 
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univ. dr. Dragoș Huru, titular în cadrul ASE, Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată; 

implicarea studentei  Andreea Valentina Dobre, din cadrul Facultății de Administrație 

Publică, anul I, licență, în  activități administrative, desfășurate în cadrul ASE București, 

precum și alocarea unei burse; aprobarea componenței comsiilor de examinare a 

candidaților  înscriși pentru susținerea colocviului de admitere la gradul I, seria 2024-2026; 

modificarea HCA 35/23.01.2024 privind inițierea de proiecte FDI pentru anul 2024 și 

desemnarea responsabililor, pe domenii strategice; inițierea proiectului de cercetare 

„Sistem informatic integrat pentru eficientizarea sistemelor energetice ale 

prosumatorilor”, director de proiect prof. univ. dr. Adela Bâră; inițierea proiectului de 

cercetare „Studiu privind evaluarea impactului economic, social și de mediu al sectorului 

creșterii suinelor în România”, director de proiect lect. univ. dr. Mihai Dinu; inițierea 

proiectului de cercetare „Platformă integrată pentru optimizarea strategiilor de piață ale 

agregatorilor de energie electrică”, director de proiect conf. univ. dr. Simona Vasilica 

Oprea; inițierea proiectului de cercetare „Optimizarea fluxului de distribuție și vânzări prin 

intermediul unei soluții de tip enterprise resource planning (ERP) cu utilizarea inteligenței 

artificiale (AI)”, director de proiect prof. univ. dr. Valentin Florentin Dumitru; scutirea de 

impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Boosting the Blue Economy in the 

Black Sea Region by Initiating a Business Collaboration Framework in the field of Fisheries 

and Aquaculture, Coastal and Maritime Tourism and Maritime Transport - 4BIZ – Boosting 

Black Sea Blue Biz”, director de proiect prof. univ. dr. Gabriela Țigu; scutirea de impozit pe 

veniturile din salarii din cadrul proiectului „Institute for Digital Assets”, director de proiect 

prof. univ. dr. Daniel Pele; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului 

„Cercetări privind identificarea amprentei de carbon a fermelor în contextul Pactului 

Ecologic European și digitalizării- ADER 19.1.2”, director de proiect prof. univ. dr. Costel 

Negrei; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Personalized 

CANcer Primary Prevention research through Citizen Participation and digitally enabled 

social innovation”, director de proiect prof. univ. dr. Rodica Milena Zaharia; scutirea de 

impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Economic, Social and Spatial 

Inequalities in Europe in the Era of Global Mega-trends”, director de proiect prof. univ. dr. 

Luminița Constantin; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „O 
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abordare alternativă pentru modelarea bulelor speculative: implicații asupra stabilității 

financiare”, director de proiect prof. univ. dr. Adrian Cantemir Călin; scutirea de impozit 

pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Danube Region Water Lighthouse Action”, 

director de proiect lect. univ. dr. Elena Preda; scutirea de impozit pe veniturile din salarii 

din cadrul proiectului „Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial 

Intelligence”, director de proiect prof. univ. dr. Mihaela Dan; scutirea de impozit pe 

veniturile din salarii din cadrul proiectului „Creșterea performanței instituționale prin 

dezvoltarea infrastructurii și ecosistemului de cercetare de excelență transdisciplinară în 

domeniul socio-economic, ID 585”, director de proiect prof. univ. dr. Margareta Stela 

Florescu; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Cercetări 

privind capacitatea instituțională a parteneriatului public privat de a participa activ la 

performarea agriculturii în plan randamental, economic, social și de mediu”, director de 

proiect prof. univ. dr. Raluca Mihaela Drăcea; scutirea de impozit pe veniturile din salarii 

din cadrul proiectului „Place-based Economic Policy in EU’s Periphery - fundamental 

research in colaborative development and local resilience. Projections for Romania and 

Moldova (PEPER); RO: Politica economică localizată în vecinătatea Uniunii Europene – 

cercetare fundamentală privind dezvoltarea colaborativă și reziliența locală. Traiectorii 

pentru România și Moldova”, director de proiect prof. univ. dr. Luminița Daniela 

Constantin; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Dezvoltarea 

unei Arhitecturi de Referință a Replicilor Digitale bazate pe Modele pentru Consumatorii 

Activi de Energie și Comunitățile Inteligente (Developing a Model-based Digital Twin 

Reference Architecture for Active Energy Consumers and Smart Communities)”, director 

de proiect prof. univ. dr. Simona Vasilica Oprea; scutirea de impozit pe veniturile din salarii 

din cadrul proiectului „A Study of Consumer Trust in Online Reviews and Social Media 

Comments in the Age of Artificial Intelligence”, director de proiect prof. univ. dr. Mihai 

Orzan; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Non – Gaussian 

self – similar processes: Enhancing mathematical tools and financial models for capturing 

complex market dynamics/Procese auto-similare non-Gaussiene: Îmbunătățirea 

instrumentelor matematice și a modelelor financiare pentru a surprinde dinamica 

complexă a pieței”, director de proiect prof. univ. dr. Robert Șova; scutirea de impozit pe 
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veniturile din salarii din cadrul proiectului „AI for Energy Finance (AI4EFin)”, director de 

proiect conf. univ. dr. Sorin Anagnoste; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din 

cadrul proiectului „Reziliența socială și economică în contextul evenimentelor catastrofice 

în cascadä din România”, director de proiect prof. univ. dr. Claudiu Herțeliu; scutirea de 

impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului “Digitalization, Automatization and 

Decarbonization: Opportunity for strengthening collective bargaining in the metal sector 

(BARMETAL)”, director de proiect Prof. dr. Popescu Alina; scutirea de impozit pe veniturile 

din salarii din cadrul proiectului “CauseFinder: Causality in the Era of Big Data and AI and 

its applications to innovation management”, director de proiect Prof. dr. Giani Ionel 

Grădinaru; nominalizarea unui membru în cadrul unității de implementare și monitorizare 

a proiectului „Universitatea sustenabilă prin digitalizare. Investiții în infrastructura de 

cercetare și educație”, director proiect prof. univ. dr. Ion Smeureanu; includerea în 

portofoliul Editurii ASE a publicației periodice studențești de tipul Public Administration 

Student Working Papers, numirea domnului prof. univ. dr. Elvira Nica, în funcția de 

redactor șef și a conf. univ. dr. Oana Matilda Sabie în funcția de secretar general de 

redacție; inițierea proiectului de cercetare „Changeovereu - Students successful transition 

to labor market”, director de proiect prof. univ. dr. Daniela Elena Dumitru; modificare în 

lista conferințelor științifice ce urmează a se desfășura în anul 2024, facultatea Economie 

Teoretică și Aplicată; informare cu privire la numirea decanului Facultății de Relații 

Economice Internaționale; 

 În data de 16 februarie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: Nota privind încheierea unei convenții de plată eșalonată 

a sumei de 9.987,09 lei – debit principal, precum și a dobânzii legale și a cheltuielilor de 

judecată de către domnul Vasile Adrian; modificarea unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul „Societal and Economic Resilience within multi-hazards 

environment in Romania”, CF 267/29.11.2022 finanțat prin Mecanismul de redresare și 

reziliență, director proiect Ashraf Labib; suspendarea activităților didactice ale conf. univ. 

dr. Florin Dobre, semestrul II, an universitar 2023-2024; inițierea proiectului de cercetare 

„Platforma software integrată de management pe durata ciclului de viaţă a muniţiilor şi 

materialelor energetice cu scopul asigurării lanţurilor de aprovizionare şi reintegrării 
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materiilor prime în procesul de producție”, director de proiect prof. univ. dr. Madlena 

Men;  inițierea proiectului de cercetare „Simulatorul de Afaceri Digital Twin: Integrarea 

Inteligenței Artificiale pentru alinierea afacerilor la taxonomia verde a Uniunii Europene”, 

director de proiect conf. univ. dr. Vasile Alecsandru Strat; inițierea proiectului de cercetare 

„E-TRANSFORM: Ethical Transformation through AI in HigherEducation. Tier: 

Transformative and Innovative Education with Responsible AI ”, director de proiect prof. 

univ. dr. Adriana Elena Dârdală (Reveiu); inițierea proiectului de cercetare „Soluții 

inovatoare de justiție ecosocială pentru a accelera rezistența și fiabilitatea sistemelor 

regionale de comerț cu produse alimentare și agricole din Africa (ECOJUST-AFRICA) / 

Innovative ecosocial justice solutions to accelerate resilience and reliability of regional 

food and agriculture trade systems in Africa (ECOJUST-AFRICA)”, director de proiect lect. 

univ. dr. Mihai Dinu; înlocuirea responsabilului de proiect ASE dna profesor Mihaela 

Cornelia Dan cu conf. univ. dr. Anca Bogdan, în cadrul proiectului „Accountable 

Governance and Responsible Innovation in Artificial Intelligence”, CF 158/15.11.2022 

finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect Christian Fiesler; 

demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor de cercetători în 

cadrul proiectului „A Study of Consumer Trust in Online Reviews and Social Media 

Comments in the Age of Artificial Intelligence”, CF 158/31.07.2023 finanțate prin 

Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect Maria Petrescu; demararea 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor aferente personalui suport 

în cadrul proiectului „A Study of Consumer Trust in Online Reviews and Social Media 

Comments in the Age of Artificial Intelligence”, CF 158/31.07.2023 finanțat prin 

Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect Maria Petrescu; modificarea și 

completarea unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Accountable 

Governance and Responsible Innovation in Artificial Intelligence” cod 158/15.11.2022, 

director proiect prof. dr. Christian Fieseler; demararea procesului de recrutare și selecție 

pentru ocuparea posturilor aferente personalului de cercetare în cadrul 

proiectului „Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial 

Intelligence”, CF 158/15.11.2022 finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, 

director proiect prof. dr. Christian Fiesler; modificarea și completarea unității de 
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implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „AI for Energy Finance (AI4EFin)” cod 

162/15.11.2022, director proiect prof. dr. Stefan Lessmann; demararea procesului de 

recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor aferente personalului de cercetare în 

cadrul proiectului „AI for Energy Finance (AI4EFin)”, CF 162/15.11.2022 finanțat prin 

Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect Stefan Lessmann; modificarea și 

completarea unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „IDA Institute 

of Digital Assets” cod 166/15.11.2022, director proiect prof. dr. Wolfgang Karl Hardle; 

demararea procesului de recrutare și selecție pentru posturilor aferente personalului de 

cercetare în cadrul proiectului „IDA Institute of Digital Assets”, CF 166/15.11/2022 

finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect prof. dr. Wolfgang Karl 

Hardle; demararea procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor de 

cercetători în cadrul proiectului „Societal and Economic Resilience within multi-hazards 

environment in Romania”, CF 267/29.11.2022 finanțat prin Mecanismul de redresare și 

reziliență, director proiect Ashraf Labib; modificarea și completarea unității de 

implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Cause Finder: Casuality in the Era of 

Big Data and AI and its applications to innovation management”, CF 268/29.11.2022, 

director proiect prof. dr. Dumitru Roman; demararea procesului de recrutare și selecție 

pentru ocuparea posturilor de cercetători în cadrul proiectului „Cause Finder: Casuality in 

the Era of Big Data and AI and its applications to innovation management”, CF 

268/29.11.2022 finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect prof. 

dr. Dumitru Roman; modificarea și completarea unității de implementare și monitorizare 

a proiectului cu titlul „Place-based Economic Policy in EU`s Periphery – fundamental 

research in collaborative developement and local resilience. Projections for Romania and 

Moldova (PEPER)”, CF 275/30.11.2022, director proiect prof. dr. Andre Torre; demararea 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor de cercetători în cadrul 

proiectului „Place-based Economic Policy in EU`s Periphery – fundamental research in 

collaborative developement and local resilience. Projections for Romania and Moldova 

(PEPER)”, CF 275/30.11.2022 finanțate prin Mecanismul de redresare și reziliență, director 

proiect Andre Torre; 
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 În data de 19 februarie a.c., a avut loc ședința CA online în cadrul căreia au fost dezbătute 

și aprobate următoarele puncte: mobilitățile definitive și transferurile în cadrul Academiei 

de Studii Economice din București; referatele din partea facultăţilor privind redistribuirea 

locurilor finanţate de la bugetul de stat, pentru semestrul II al anului universitar 2023-

2024; acordarea concediului de odihnă aferent anilor universitari 2021-2022 și 2022-2023, 

doamnei Diana Manea, lect. univ. dr. în cadrul Departamentului de Contabilitate și Audit, 

Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune, în perioada 19.02.2024 - 

31.05.2024. 

 În data de 21 februarie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: rapoartele de activitate întocmite de decanii facultăților 

din cadrul Academiei de Studii Economice din București, înaintarea către Senat spre 

aprobare a rezultatelor finale ale admiterii la studiile universitare de postdoctorat, 

sesiunea februarie 2024; cererile privind scutirea de la plata taxei de școlarizare pentru 

studentii admiși la studiile universitare de postdoctorat, sesiunea februarie 2024; 

înaintarea către Senat spre aprobare a modificării Graficului de activități pentru anul 

universitar 2023 - 2024 la programele de studii universitare de licență, organizate la 

formele de învățământ cu frecvență și cu frecvență redusă; modificarea Calendarului 

studentului pentru anul universitar 2023 – 2024; modificarea componenței Serviciului 

Cazare Studenți; înaintarea către Senat spre aprobare a Raportului privind soluţionarea 

petiţiilor pentru semestrul II, anul 2023; diminuarea taxei de școlarizare cu 400 lei pentru 

studenții Facultății Economie Agroalimentară și a Mediului din mediul rural; rezultatele 

procesului de evaluare periodică a calităţii personalului didactic din cadrul ASE; 

actualizarea propunerilor de proiecte finanțate prin fondurile extracurriculare în anul 

2024; achitarea cotizației aferente Consiliului Național al Rectorilor pentru anul 2024; 

acordarea salariului diferențiat unor angajați ASE; înaintarea către Senat spre aprobare a 

suportării din veniturile proprii a datoriilor Stațiunii Fundulea, în vederea preluării în 

cadrul ASE și reorganizarea prin HG; transformarea unor posturi din structura 

administrativă; transferarea unor posturi din structura administrativă; scoaterea la 

concurs a unor posturi din structura administrativă; casarea obiectelor de inventar din 

cadrul ASE București-Direcției Bibliotecă; inițierea proiectului de cercetare „Wilderness 
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Adaptation, Transformation and Ecosystem Resilience through Large Scale Integrated 

Nature-based Solutions (NBSBIRDS)”, director de proiect lect. univ. dr. Elena Preda; 

scuitrea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Trust in Relations 

between Unions and Employers in Europe (TRUE EUROPE)”, responsabil de proiect ASE, 

conf. univ. dr. Alina Popescu; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul 

proiectului „Smart bargaining in the services sector: overview, challenges, opportunities 

(BARSERVICE)”, responsabil de proiect ASE, conf. univ. dr. Alina Popescu; scutirea de 

impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Cercetări privind evoluția 

fenomenului risipei alimentare la nivel național, din perspectiva angajamentului României 

privind îndeplinirea obiectivului de dezvoltare durabilă” (ADER 17.1.1), responsabil de 

proiect ASE, prof. univ. dr. Carmen Lenuța Trică; tarifele pentru activitățile didactice 

desfășurate, în regim de plata cu ora, la programul postuniversitar Drept penal al 

afacerilor, organizat de Facultatea de Drept; completarea listei cadrelor didactice asociate 

care vor desfăşura activităţi în cadrul ASE, în anul universitar 2023-2024; înaintarea către 

Senat spre aprobare a echivalării gradelor didactice pentru specialiștii invitați cu valoare 

științifică și profesională recunoscută în domeniu ce vor desfășura activități didactice în 

sistem de plata cu ora, în anul universitar 2023-2024;  

 În data de 27 februarie a.c., a avut loc ședința CA online în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: solicitarea domnului Liviu Voinea, profesor în cadrul 

cadrul Facultății de Relații Economice Internaționale, privind rezervarea postului din 

cadrul Academiei de Studii Economice din București, în perioada  01.03.2024 - 30.09.2024; 

propunerea de echivalare a gradelor didactice universitare pentru specialiștii invitați care 

nu au grad didactic universitar recunoscut în țară și care vor desfășura activități didactice 

în regim de plata cu ora, în anul universitar 2023 – 2024; lista cercetătorilor postdoctoranzi 

care solicită prelungirea studiilor, pentru anul universitar 2023 – 2024; completarea listei 

cadrelor didactice din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti care solicită 

desfășurarea de activități didactice la alte universități, în anul universitar 2023-2024; 

acordarea titlului onorific Doctor Honoris Causa domnului Alain Juppe, membru al 

Comitetului Constituțional Francez; comisiile de coordonare și examinare în 

vederea  obținerii gradului didactic I, seria 2024-2026; validarea rezultatelor procesului de 
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recrutare și selecție pentru postul de asistent de proiect în cadrul proiectului „Accountable 

Governance and Responsible Innovation in Artificial Intelligence”, CF 

158/15.11.2022  finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect 

Christian Fiesler; validarea rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru postul de 

asistent de proiect în cadrul proiectului „AI for Energy Finance (AI4EFin)” cod 

162/15.11.2022, director proiect prof. dr. Stefan Lessmann; validarea rezultatelor 

procesului de recrutare și selecție pentru postul de asistent de proiect în cadrul 

proiectului „IDA Institute of Digital Assets” cod 166/15.11.2022, director proiect prof. dr. 

Wolfgang Karl Hardle; validarea rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru 

postul de asistent de proiect în cadrul proiectului „Cause Finder: Casuality in the Era of Big 

Data and AI and its applications to innovation management”, CF 268/29.11.2022, director 

proiect prof. univ. dr. Dumitru Roman; validarea rezultatelor procesului de recrutare și 

selecție pentru postul de administrator IT în cadrul proiectului „Place-based Economic 

Policy in EU`s Periphery – fundamental research in collaborative developement and local 

resilience. Projections for Romania and Moldova (PEPER)”, CF 275/30.11.2022, director 

proiect prof. dr. Andre Torre; validarea rezultatelor procesului de recrutare și selecție 

pentru membrii echipei de cercetare în cadrul proiectului „Place-based Economic Policy in 

EU`s Periphery – fundamental research in collaborative developement and local resilience. 

Projections for Romania and Moldova (PEPER)”, CF 275/30.11.2022 director proiect prof. 

dr. Andre Torre; validarea rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru 

personalul suport în cadrul proiectului „Non-Gaussian self similar processes: Enhancing 

mathematical tools and financial models for capturing complex market dynamics” CF nr. 

194/31.07.2023, director proiect prof. univ. dr. Ciprian Andrei Tudor; transformarea unor 

posturi din structura administrativă; transferarea unor posturi din structura 

administrativă; scoaterea la concurs a unor posturi din structura administrativă. 

 În data de 29 februarie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia a fost discutată 

și aprobată procedura de selecţie prin concurs public a decanilor facultăţilor din cadrul 

Academiei de Studii Economice din Bucureşti, pentru perioada 2024-2029; metodologia 

pentru avizarea candidaţilor la funcţia de decan de către consiliul facultăţii. 
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